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ΝΙΚΟΣ ΖΩΪ∆ΑΚΗΣ 

Όµορφη παρέα 
ΖΩΝΤΑΝΗ ΗΧΟΓΡΑΦΗΣΗ 

 
Ακριβώς ένα χρόνο πριν, κυκλοφόρησε το διπλό άλµπουµ του «Ένα ταξίδι µε τη λύρα µου» και 
σε σύντοµο χρονικό διάστηµα έγινε χρυσό! Τώρα ο Νίκος Ζωϊδάκης παρουσιάζει το νέο του 
διπλό άλµπουµ µε τίτλο «Όµορφη παρέα». Πρόκειται για ζωντανή ηχογράφηση που 
πραγµατοποιήθηκε στο κέντρο «Κρητικό Κονάκι» τον φετινό χειµώνα. 
 
Ένα διπλό άλµπουµ που µεταφέρει σε µεγάλο βαθµό στον ακροατή, τη διονυσιακή ατµόσφαιρα 
και το κέφι που προκαλεί κάθε ζωντανή εµφάνιση του µοναδικού Νίκου Ζωϊδάκη. Παραδοσιακά 
συρτά, πεντοζάλια, κοντυλιές, καλαµατιανά, νησιώτικα αλλά και τραγούδια του Νίκου Ζωϊδάκη, 
του Κώστα Μουντάκη, του Βαγγέλη Πολυχρονάκη, του Παντελή Σταυρουλάκη, του Λευτέρη 
Καµπουράκη, του Γιώργου Κονιτόπουλου, κ.ά. ∆εν λείπουν και πιο απρόσµενα τραγούδια όπως 
το «Ήτανε µια φορά» (Στ. Ξαρχάκου- Κ. Φέρρη), το «Ανάθεµά σε» (Παντ. Θαλασσινού) ή το 
«Παραµύθι µε λυπηµένο τέλος» (Μιλτ. Πασχαλίδη) µεταξύ άλλων, που ‘δένουν’ όµως τέλεια 
µέσα στη ροή του προγράµµατος. Εκτός από τον Νίκο Ζωϊδάκη, κάποια από τα τραγούδια 
ερµηνεύουν ο Σπύρος Πατάπης και ο Γιάννης Σεισάκης. 
 
Παίζουν: Νίκος Ζωϊδάκης (λύρα, βιολολύρα), Γιάννης Σεισάκης (λαούτο), Σπύρος Πατάπης 
(κιθάρα), ∆ιονύσης Αθανασάκης (µπάσο), Μανώλης Νικολουδάκης (τύµπανα), Παναγιώτης 
Σφακιανάκης (νταούλι).   
 
Ένα άλµπουµ που πραγµατικά θα σας κρατήσει «Όµορφη παρέα» για µεγάλα γλέντια! 
 
Ο Νίκος Ζωϊδάκης γεννήθηκε και µεγάλωσε στα Χανιά, µε βαθύτερες ρίζες από το χωριό Βουβές, 
ένα χωριό µε παράδοση και ιστορία. Τα ακούσµατά του ήταν από όλους τους µεγάλους καλλιτέχνες 
της Κρήτης που έπαιξαν σηµαντικό ρόλο στη µουσική του τόπου µας. Η πρώτη του επαφή µε τη 
λύρα ήρθε σε ηλικία 9 χρονών και το πρώτο του γλέντι στην ηλικία των 12. Από τότε µέχρι σήµερα 
είναι αναρίθµητες οι εµφανίσεις του στην Ελλάδα και το εξωτερικό, όπου υπάρχει Κρητικό και 
ελληνικό στοιχείο. Το 1985 κυκλοφορεί η πρώτη δισκογραφική του δουλειά και από τότε έχει 
ηχογραφήσει πάνω από είκοσι CD µε πολλούς αξιόλογους καλλιτέχνες της Κρήτης ανάµεσα στα 
οποία τρία χρυσά και ένα πλατινένιο.  
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